27622AA69

discovery woodland treehouse

Assembly Instructions

cabane dans les arbres

Instructions de montage

casa de arbol

Instrucciones de montaje

casetta sull’albero

Istruzioni di montaggio

Baumhaus

Montageanleitung

FSC

www.sc.org

100%

Wood from well-
managed forests

FSC® C021153

/\ WARNING:

CHOKING HAZARD - Small parts.

Not for children under 3 years. A WARN | NG

/N ATTENTION: Assembly by an adult.
RISQUE D'ETOUFFEMENT /N ATTENTION:

Contient des petites piéces. Assemblage par un adulte.
Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 1 @ 30/03/2017 16:37



Thank you for purchasing from Plum

Plum are the playtime specialists providing the

fuel for imaginations to flourish. For over 25 years
we've been inspiring fun across the globe. We are
passionate about encouraging play in a fun yet safe
environment, allowing children freedom of play and
parents peace of mind.

Nous vous remercions d'avoir acheté un
produit Plum

Spécialiste du divertissement, Plum propose des
produits ludiques visant a stimuler limagination des
enfants. Depuis plus de 25 ans, le jeu et le divertisse-
ment sont au cceur de notre activité. Nous avons
pour vocation de favoriser le jeu dans un environne-
ment amusant et sdr, en offrant un espace amusant

pour les enfants et la tranquillité d'esprit aux parents.

Gracias por comprar productos de Plum

Plum, especializada en actividades de ocio, da alas a la
imaginacion de los nifios. Durante mas de 25 afios fo-

mentamos la diversién en todo el mundo. Nos apasio-
na que los nifios jueguen en un entorno divertido pero
seguro, dotandoles a ellos de la libertad que necesitan
y a los padres de la tranquilidad que buscan.

Grazie per aver acquistato da Plum

Plum é lo specialista dei giochi che nutrono l'immag-
inazione. Da piu di 25 anni siamo fonte di diverti-
mento in tutto il mondo. Ci appassiona incoraggiare
I'attivita ludica in un contesto sicuro e al tempo stes-
so divertente, dove i bambini sian liberi di giocare e i
genitori possano stare tranquilli.

@ Danke, dass Sie bei Plum eingekauft haben

Plum sind die Spezialisten fur Spielsachen. Wir
sorgen dafir, dass sich die Fantasie Ihrer Kinder frei
entfaltet. Seit Uber 25 Jahren sorgen wir Uberall auf
der Welt dafur, dass Kinder Spal3 haben. Wir lieben
es, Kinder in einem spaRigen und dennoch sicheren
Umfeld zum Spielen zu bringen. Dies sorgt bei
Kindern fur freien Spielspal’ und bei Eltern fur ein
ruhiges Gewissen.

@ Advisory Section

®

Oloxine &bl pid 55 Plum
a5 Plum oo Jusl] pshas (] @085 G Ol § daasas 359
Ogansiia 32 Gle 25 ga SST e e dlS blal § doydll s
el & o JALYI peig Lo diol giSUs dieion i § OV mazmiis)
JWI doly gl prigs.
@ Dziekujemy za dokonanie zakupu od Plum

Plum to eksperci od zabawy wspomagajacy rozwoj
dzieciecej wyobraZzni. Od ponad 25 inspirujemy do
zabawy matych mieszkancéw catego globu. Nasza
pasja jest zachecanie do zabawy w przyjaznym, bez-
piecznym otoczeniu. Dzieciom zapewniamy swobode
zabawy, a rodzicom - spokdj ducha.

Tack for att du handlar fran Plum

Plum &r lekspecialisterna som later fantasin
blomma. Under ¢ver 35 ar har vi inspirerat lek och
gladje varlden over. Vi vill uppmuntra lek i en rolig
men anda saker miljo, som ger barnen frihet och
|ater foraldrarna slippa oro.

Bedankt dat u een product van Plum
hebt gekocht

Plum is dé speelgoedspecialist die alle dromen wer-
kelijkheid laat worden. We zorgen al meer dan 25 jaar
wereldwijd voor veel plezier. We stimuleren kinderen
graag om te spelen in leuke maar veilige omgevingen.
Wij bieden kinderen vrijheid en ouders srust.

Dékujeme vam, Ze nakupujete u firmy Plum

Firma Plum se specializuje na volny ¢as, dodava
kridla fantazii a privadi ji k rozkvétu. Inspirujeme
zabavu na celém svété uz plnych 25 let. Nasf vasni
je povzbuzovat déti k zédbavnym hram v bezpecném
prostredi, které jim poskytuje svobodu pfi hfe a

rodi¢tm klid a jistotu.

Dakujeme, Ze ste si kupili vyrobok od
spolo¢nosti Plum
Plum je Specialistom na hru a podporuje zdravy

rozkvet predstavivosti. Viac ako 25 rokov inSpirujeme
svet zdbavou. Nasou vasnou je podporovat hru v

bezpecnom prostredi, kde sa m6zu deti slobodne
hrat a rodicia sa 0 ne nemusia obavat.

@ Tak, fordi du kebte et produkt fra Plum

Plum er specialister inden for leg og far fantasien
til at stortrives. | mere end 25 ar har vi veeret
inspiration for sjov over hele kloden. Det ligger
0s meget pa hjerte at fa bern til at lege i et sjovt
og sikkert miljg, hvor de har frihed til at lege og
forzeldrene ro i sindet.

@ K6szonjuk, hogy Plum terméket vasarolt!

A Plum a jatékok szakértéje, szarnyakat ad a gyerme-
kek képzelSerejének. Mar tobb mint 25 éve inspiral-
juk a vidam jatékot az egész vildgon. Szenvedélylink
a jatszas 6sztonzése egy vidam és biztonsagos
kornyezetben, amely a jaték szabadsagéat adja a
gyermekeknek és nyugalmat a szUl6knek.

Plum riinG aldiginiz igin tesekkiir ederiz.

Plum, hayal gliciinun gelismesi icin gerekli yakiti
saglayan oyun zamani uzmanidir. 25 yildan uzun stredir
dunya Uzerinde eglence konusunda ilham kaynagyiz.
Eglenceli ama ayni zamanda guvenli ortamlarda oyun
oynamay! tesvik ederek ¢ocuklara oyun oynama
0zgUrlugu, anne-babalara da zihin rahatligi sagliyoruz.

2aG EUXAPLOTOUHE TIOU TIPOTLUoATE TNV Plum

H Plum €L81keVETaAL OTOUG XWPOUE TIAXVISLOU

JE aTOX0 TNV QvArtuén tng avraotag. ESw

KaL TTapamnd@vw amo 25 XpovLa, EPTVEOULE TNV
buyaywyta oe GAov tov havritn. Mabog pag etvat va
evBapPUVOULE TO TTAYVISL OF €va PuXaywyLKO CANG
Kat ao@aAEG TtepLBAM oy, Ttapgyovtag eeubepla ota
TIaLSLA KaL NPePia oToug yovelg Toug.

@ EuHENE P Lun 5,

PlumfE: & 5 50 M, A VASLAMAR R
FAIIMEIRAR . 8254 LUk, ol 17E 2Bk
ISP TITHERIUR AL IR
AR L 2 A PR % 112
S, P B R BUEE T,
s R KR 2 AL

itis suggested that attachments such as swings are dismantled

attachments

To ensure the safety of you, the installer and your children,

and stored in a dry environment. This will prolong the life of such

it is important that these instructions are read fully before
commencing the positioning and installation of this product.

Timber Advice

This product has been made from premium timber. Great care
has been taken in selecting, treating and machining the timber
before it is presented to you. Timber is a natural product and as
such may experience changes throughout the course of its life.
This means it may:

- Develop openings (gaps, slits, apertures, cracks, splits)
along the line of the grain. These openings are due to the
difference in moisture content between the internal and
outer surfaces of the timber. This is to be expected, is totally
acceptable and will not affect the integral strength, life or
guarantee of the product.

- Warp and distort its shape. Any distortion will be slight and will
not affect the safety or enjoyment of this product.

- Fade as the timber reacts with sunlight. The timber should
be treated with a proprietary product to act as a protective
barrier, i.e. a water repellent, on an annual basis.

- After first year of service treat product with a good quality
treatment safe for children’s use.

Biocidal Products Regulations EU 528/2012

Wolmanit Cx-10 treated wood is a treated article that
incorperates biocidal products: Copper hydroxide carbonate/
ll/boric acid. They protect wood against decay/rot/insect attack.
Keep away from food, drink and animal feeding stuffs.

Routine Maintenance
During long periods of non use (particularly during the winter)

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 2

WARNING!

Minimum user age 3+ years + Adult assembly required + Adult
supervision required at all times + Only for domestic use + Outdoor
use only + Not suitable for children under 36 months: small parts

- choking hazard, hemispheric shapes - suffocation hazard -

Not suitable for children under 36 months - fall hazard - Retain
assembly instruction for future use + Place on a level surface at
least 2m from any structure or obstruction + Must not be installed
over concrete, asphalt or any other hard surface - It is advised that
on a regular basis (i.e. at the beginning of the season and monthly
thereafter) all main parts/fixings are checked as secure, well oiled
(if metallic), have no sharp points/edges and are intact. Replace, oil
and/or tighten when necessary. Failure to do so may result in an
injury or hazard + Any attachments such as swings, chains, ropes,
etc must be regularly examined for evidence of deterioration.
Replace any attachments if there are signs of deterioration. Failure
to do so may resultin an injury or hazard + Please keep animals at
a safe distance from this product + Do not place the material in the
mouth + Wash hands after use + Warning: In predisposed subjects, it
may cause allergic reactions + Maximum load on beam 25kg

Register online now for your
extended warranty!*

O,

*UK only

Visit our website at: www.plumplay.co.uk/register
Warranty Number: 27622AA69

30/03/2017 16:37



@ Consignes de sécurité

Pour garantir votre sécurité et celle de vos enfants, veuillez
lire la présente notice avant de monter et de mettre en place
le bac a sable.

Veuillez respecter les consignes suivantes pour garantir la
sécurité de vos enfants.

Informations relatives au bois utilisé

Ce produit a été fabriqué a partir de bois de qualité
soigneusement sélectionné, traité et transformé Le bois étant
un produit naturel, il peut changer d'aspect au fil du temps.
Ces changements peuvent se manifester sous la forme:

- De fentes, trous, fissures, etc. dans le sens des fibres du
bois. Ce phénomene, dl a la différence d’hygrométrie entre
la surface et I'intérieur du bois, est inévitable, tout a fait
normal et n'a aucun effet sur la solidité, la durée de vie et Ia
garantie du bac.

- De légeres déformations (retrait et gonflement) qui n‘ont
aucun effet sur la sécurité ou l'utilisation du bac.

- De décolorations dues au soleil. Appliquez tous les ans
un traitement de protection approprié (p. ex. un produit
hydrofuge) sur le bois.

- Au bout de la premiere année, utilisez un produit
d’entretien répondant a la norme jouet.

Reglement relatif aux produits biocides (UE n°528/2012)

Le bois traité au Wolmanit Cx-10 est un article traité dans
lequel plusieurs produits biocides ont été délibérément
incorporés : I'nydroxyde carbonate de cuivre/ll/acide

borique. Ils protégent le bois contre la décomposition/les
moisissures/l'attaque des insectes. Tenir a I'écart des produits
alimentaires, des boissons et de la nourriture pour animaux.

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 3

®

Entretien

En cas de non-utilisation pendant une période prolongée (en
particulier pendant la saison hivernale) il est recommandé de
démonter les accessoires, notamment les balancoires, et de les
entreposer dans un endroit sec pour prolonger leur durée de vie

ATTENTION!

Age minimum de ['utilisateur 3+ ans + Assemblage par un adulte
nécessaire + Ne jamais laisser un enfant jouer sans surveillance
- Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois: petites
piéces - risque d'étouffement, formes hémisphériques - risque
de suffocation « Ne convient pas aux enfants de moins de

36 mois - risque de chute * Usage domestique uniqguement

- Destiné a I'usage externe uniquement - Conservez les
instructions de montage pour référence ultérieure - Placez

sur une surface a niveau a au moins 2 m de distance d'une
structure ou d'une obstruction quelconque * ne doit pas étre
installée sur du béton, de l'asphalte ou d'autres surfaces dures-
Il est conseillé d'inspecter régulierement (a savoir au début
d'une saison et chague mois ensuite) le bon état des parties
principales et des fixations, que tout soit bien huilé (dans le
cas de pieces métalliques), a ce qu'il n'y ait rien de saillant et

a ce que tout soit intact. Remplacez, huilez et/ou resserrez

le cas échéant. Le non suivi de ces précautions risque de
blesser ou de poser un danger * Tous les accessoires attachés
tels que les balancgoires, les chaines, cordes etc. doivent

étre régulierement inspectés pour déceler la présence de
détériorations. Remplacez les accessoires attachés en cas de
signes de détérioration. Le non suivi de ces précautions risque
de blesser ou de poser un danger + Tenir a I'écart des animaux
+ Ne pas mettre en bouche + Se laver les mains aprés usage

+ Attention : peut causer des réactions allergiques chez les
personnes prédisposées.

L'extension de garantie est uniquement disponible au RU.

30/03/2017 16:37



)

D2172
D2160
D2163
ﬁ& D216 — D2174
D2176 )
D2175 / . D2160
\ D2172
.‘;\ D2163
—— t§ Ny -
— | V—= D2164 — %
— h || \
d % D2180x16 ) i
/( "
Z IS D2175 —& Lol ol 52160 b%— D2175
vd 7z
e D2168
I
D2159 D2158
D2177 —| D D2169
g ] » D2181 \ L p2170 — F_/
D2175 ‘@r L D2178 L L/
D2158 x2  60x120x1910mm | D2164 x2  44x68x612mm D2172 x2 18x88x980mm D2178 x5  28x28x593mm
D2159 x4 60x120x1510mm | D2165x1T  20x30x100mm D2173 x1 44x68x612mm D2179 x1 100x100x300mm
D2160 x3  44x68x612mm D2168 x1 18x88x1118mm D2174 x1 44x88x640mm D2180 x16 34x70x500mm
D2161 x1  28x68x1030mm D2169x2  18x88x1118mm D2175 x6 50x100x625mm | D2181 x2  44x68x1140mm
D2162 x2  18x34x275mm D2170x2  18x88x1118mm D2176 x5 50x100x500mm
D2163 x2  18x88x627mm D2171 x2  18x88x1084mm D2177 x1 18x550x723mm
D2262
D2166 ——D2185
D2187
™ D2184
’j%* D2262
A ®
s L4 °
. @
Y @
N VYo L
\J || e °
o Yle LJ
D2403 D2166 — sl
L) @
D2404 NS
— D2183
D2166 — D2185— D2182 —
D2166 x2  44x88x176mm D2187 x1  12x117x460mm D2262 x4  28x28x250mm D2404 x4  12x88x114mm
D2183 x3  12x88x270mm D2184 x3  12x88x494mm D2400 x1  12x117x508mm D2401 x1  12x88x493mm
D2185x6  12x88x270mm D2182 x2  24x68x580mm D2403 x2  12x88x407mm D2402 x2  28x28x100mm

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 4

30/03/2017 16:37




M5 x 70 <wwww(  x52 H182
70mm é
M5 x 60 <t %24 =
60mm —
M5 x 40 <wwn(  x78
40mm
MAx60 — <mmmmm|  x34 M6 X5
S0mm M35x30  <twwwwmm( <O
30mm
M4 x40  <wwwww( X6
LM.I H186 x 1
M3.5 x 40 W x11
mm
M3 x 25 W x80 H187 x1
mm
M5x60 <D 0
60mm
M8 x 40 E} X3 H11 x4
40mm —
M8 x 70 o X2 M6 x 40 £
mm
M8 x 50 = x4
mm

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 5

30/03/2017 16:37



D2158 x2

‘ D2160 x1
J -

M5 x 60 w x4 [

|

D2160 x1

ot

|

41 M5x 60  <vwww( x4 D2159 x2
X 60mm X [

w

NN PIWWIWIWIWIW[IWIWIWIWINININININININININ|N| 2| == == o)) ~ | | WEN] — DI DWW WIW[WIWIWIWIWIWININININININININNIN|=| 2= ) a) ] [GIFS N —
N O|V(|N[O|U|RA[WIN|=(O|V||N|O U A[WIN|[=|O|V|o(N|O U AWIN|—=|O WIN[= OV |IN[O (VA [WIN|[=|O|lV| (N A(WIN[=|O|V| (N U (WIN|=|O

(@)

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 6

30/03/2017 16:37



~

b

Y4

D2164 X1
el P

M5 x 60 w x4 D2159 x2 | ] ] D

o
e |

P FN BIWIW|WIWIWIWIWIWIWIWINININININININININ|N| 2| 2= == ~ PN w| | = PR WIWIWIWIWIWIWIWIWIWININININININININININ( === 2= =2 = === N} u| D o —
wWiN O|V||N|O|U|A~WIN|=(O|V|o|N|O V| AWIN|[=|O|V|oo(N|a U A WIN|—=|O WIN|— O|o(N|O|U|R[WIN[=O[Vlo|N|o |V~ WIN|—=|O|v|o|N|lo|u| M WIN|—=O

/4 T T
M8 gg X2 D2173x1 7] ™

~

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 7 @ 30/03/2017 16:37



10

15

17

SIS DWIWIW[IWIWIWIWIW]IWIWINININININININ[N| NN == == N o [GIFNITI S S IS WIWIWIWIWIWIWIWIWIWINININININININININ[N| =2 =2 == =)= N &l & W=
WIN|= OOV |WIN|=|O|V(R|Nfa|U A IWIN|= O AWM= WIN|=|O|Y((N[O|U|A|WIN| =[OV N[OV AWIN| =[OVl Nfo| U B|WIN|—

M5 x 60 <t x4
_60mm _|

D2160 x1
et P

(o9}

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 8

30/03/2017 16:37



/A

77

>

N\

/

—
- ol

U\

M5 x 60

D2164 x1
&

8}

A\

A\

\

|

Y

|

D2162 X2 oo\
D2163 x2 ° °

M5 x 40 <wmwssm(  x20
40mm

D2172 x2 * ¢

SIS IWIWIW[IWIWIWIWIWIWIWINININININININININN| === BIDIAIDSIWIWWIWIWIWIWIWIWIWINININININININININ[N| =22 = 2 =22 == ==

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 9

©

30/03/2017 16:37



D2161 x1

M5 x 40 | <wwwwwww( 28
40mm

10

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 10 @ 30/03/2017 16:37



Y

M5 x 40 | <wmsmw( X138
40mm

M

~
~

\/?\ 4
4 :

(ol

M8 Q@ x4

D2174 x1 «

D/

SIS IWIWIW[IWIWIWIWIWIWIWINININININININININN| =2 ) Rl | — DI IWIWIWIWIWIWIWIWIWIWINININININININININN| =22 = 2 =22 =l —

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 11

1

—

@ 30/03/2017 16:37



11

=

7

20

) A
\
;

| J L

L e

\0

Y

BIDIAIDWWWIWIWIWIWIWIWIWINININININININININN| === | =) | — ~ | | w|nf— IS W W W W[IWIWIWIWIWIWINININININININININ b — IR ] wla|w| ] =
WIN|= |0V |WIN|=|O|V(|NfO| U A|WIN| = O]V |VIERWIN| —=O WIN|= OV || A|WIN|=(O|V(o|N|fo| U BWIN| = (G]FY (L S

M5 x 70  <mwwwwn] x4
70mm

D2175x1
o q
e o

d

"y

—

2

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 12

30/03/2017 16:37



M5 x 70

D2175x1

70mm xa

@

©

N

Z A

D2165 x1

1/

M35x40 <wwswswws( X1
40mm

D2175 x1

M5x 70 <wwwww( x4
70mm

©

©

I

SIS IWIWIW[IWIWIWIWIWIWIWININININININININININ ==l = ) DI IWIWIWIWIWIWIWIWIWIWININININININININININ| == = 2l = == ==

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 13

1

w

30/03/2017 16:37



11

JERN NN N [N

17

20

= _

— T

M5x 70 <msmmwww( x4
70mm

D2175 x1

©

©

®

|

o}

! el Bl el ot et Bl e ~ | | w|nf— IS W W W W[IWIWIWIWIWIWINININININININININ -
N0 B WIN| =[O WIN|= OV || A|WIN|=(O|V(o|N|fo| U BWIN| = (o)

/1

18

W\

SIDIDSIDWWIWIWIWIWIWIW]IWIWIN[ININ[INININNNN|N| =
WIN|= OV UA|WIN|=|O|V(o|Nfo|U AWIN|=|O|Vv

M5x 70 <wwwwww(  x20
70mm

D2176 x5

@

® ® @ Q

—

4

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 14

30/03/2017 16:37



D2175x2

M5 x 70 < %8
70mm

©

©

ilq

B
B

D2177 x1

M4 x 40 <wmww( X6
40mm

Al DlWWW[WIWIWIWWIWIWININININININININNEDS = =)= )= DI AIWIWIW[WIW]WWIWIWIWININININININININININEY === === ===

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 15

1

&)

30/03/2017 16:37



—
L)
@ @
® @
° 0

@ ©Je
@ /e
— 7 —
S/ |/
J\l / "_ _
A _ S ———— [ Ty
T ] S/ 7
B ;
S A [ ey
20 g\_— L )
21
L = SN T T /]
[ 23 = [o 7
( = / e
RIEs
: -] A )
— o &)
28 m Z
= O — o
IZ
33
;U:,l: T
g
— T —
37
) M3.5x40 ~<wwmw( x70 Z
GJ /UJ D2178 x5 A0mm g
X
J ~X >
@
1 2 3
I <) (\
<E
’ % 2mm
5mm -
o
21 -
22 M
| 34 X2
H196 x1 M8 @
37 @
D2179 x1 Mg x2
oD 16mm
[ 20 |
M8 x 40 H x
40mm
[ 43

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 16

30/03/2017 16:37



Mg (&)

OD 16mm

M8 x 40 H
40mm

X1

x1

FN N DlWWW[WIWIWIWWIWIWINININININDEIN| NN =222 2= === = = v & wlro P Pl B B F IS RS IS ISSI AT IS RS RPN DSTISTNSTIDST ST N INSTIRST ST o Bl Bar B e e ot et B N | B wl o=
WiN O|V(R N[OV~ WIN|=(O|V||N|O(VTENWIN|—=|O|V|o(N|a U A WIN|—=|O WIN|=|O|O(o(N[a |V~ |WIN|=(O|V(o|N|o|UV| AN = OV U B WIN|— O

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 17

1

~

30/03/2017 16:37



=

7

20

w @
M8 (&) x2

M8 x 70 X2
70mm

D2181 x2

X

T
.

10

15

SIS DWIWW[IWIWIWIWIWIWIWINININISENN| NN N[N =] = === ~ | | w|nf— IS W WIW[IWIW[IWIWIWIWINININNISEN(N| NN == === ] wla|w| ] =
WIN|= OOV |WIN|=|O| (0| JE U1 AWIN| =[O [eod N BIWIN— WIN|= OV |U|A|WIN| = (O[O0 EaE N W|IN| = Ul B WIN[—

~

AV

/

D2180 x15

®

«A\\

-
[e¢]

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 18

30/03/2017 16:37



7 7 7 7
’ ’ / ’ ’
/ ’ / ’ / /
jz / / / / ’

M3 x 25 <mmmwwmew(  x12
25mm

______ — [ 7

...... 0 g |

= [ —
— 7

"""" — i

1

------ s

D2;é5x3

/[ /

Q ©

© @

D2262 x2

[/ |

M3 x 25 <wwmwws(  x12
25mm

D2185 x3

[ ]
) )
) )

D2262 x2

[/ |

HIBIDIPDIWWWWWWWWWWINEBSININININININNIN === 222 SIS WIWWWWIWIWIWIWIWININESEININININININ(N| === =2 a2

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 19

1

©

30/03/2017 16:37



D2183 x3

@

D2187 x1

20

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 20

30/03/2017 16:37



{ 41 11!

D2184 x3
[ ]
@ @
M3 x 25 <t 12

C25mm ® ®

M3 x 25 <A x4
25mm

D2182x2 S& %

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 21

21

30/03/2017 16:37



~
<
\
\ )

M5 x40  <wmmws( x4
40mm

D2404 x4
M3 x25 <wmmw( xS D2166 x2
25mm ® ®

22

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 22 @ 30/03/2017 16:37



M3 x25 <] 3
40mm
D2403 x2

\ 7/

M3 x 25 <umwmw] xS
40mm

D2400x1/<:> <:> OX
oaan \__, ./

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 23

23

30/03/2017 16:37



11

=

7

20

0
M5 x 40  <wwwww( x4
40mm
D2402 x2
@ @ 'y

L

/A A N

M5 x40 <] x4
40mm

SIS D WESEW[WIWIWIWIWIWIWINININININININININN| === =)o ~ | | w|nf— IS ENT00] 00 RO (W W W[ WIWIWINININININININININ == == ] wla|w| ] =
WIN|=|O|OEEAN U |WIN|=|O|V(o|Nfo|U|A|WIN|=(O|V(o|Nfo|u| RlWIN|=O WIN|=|O|O(CORNI || A |W[N| = (O|Y[o|N|fo| U BWIN| = vl hlwin

N

4

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 24 @ 30/03/2017 16:37



&
M3.5 x 30 w X5

H182

X2

NN XY

39

P B WIWIWIWIW[WIWIWIWININININININININININ| =2 == 2 B S EORR VW WIWIWIWIWIWIWINININININININININ[IN| =22 = 2 =22 == ==

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 25

2

&)

30/03/2017 16:37



11

=

7

20

23322AA88 x 1

<
o
>
o
o
()]
o
3
3
>

|

\

15

Z

A

M6 x 40 & x4
40mm

H17 @) x4 HI1x4 &= )

SENDS DN WIWW[IWIWIWIWIWIWIWINININININN|N N N[N =] == === ~ | | w|nf— IS ENE NG| W W W[WIWIWIWIWIWINININININININININ == == ] wla|w| ] =
WESE— |O|O|0(N[O U |WIN|=|O|V(R|Nfa|U| A IWIN|= O [eod N BIWIN=O WINEFO|O(0|N[O|U|A|WIN|= O]V U BWIN| = vl hlwin

N

6

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 26 @ 30/03/2017 16:37



H185x 3

-

ul @%&

-

BIDDIW[W[WIW[WIW[WIWIWIWININININININ[NIN[N| N == = f )

~
J

43

@ 5Seccion de asesoramiento

formas hemisféricas - Peligro de asfixia * Utilicese exclusivamente en
el dmbito domeéstico + Utilicese exclusivamente al aire libre + No es

Para garantizar su seguridad, la del instalador y la de sus hijos, es impor-
tante que lea completamente estas instrucciones antes de comenzar a
colocar e instalar este producto.

Recomendaciones para la madera

Este producto se ha fabricado con madera de alta calidad. Hemos cuida-
do en detalle la seleccidn, el tratamiento y la mecanizacién de la madera
antes de ofrecérsela. La madera es un producto natural y, como tal,
experimenta cambios en el curso de su vida. Esto significa que podrfa:

- Presentar grietas (brechas, rendijas, aperturas, rajas, fracturas) en la
Iinea del grano. Estas aperturas de deben a la diferencia de humedad
existente entre las superficies internas y externas de la madera. Es
de esperar, es totalmente aceptable y no afectara a la resistencia
integral, la duracion o la garantia del producto.

- Deformacién y distorsion de su forma. Cualquier distorsion sera leve
y no afectard a la seguridad ni al disfrute del producto.

- Pérdida de color por el efecto de la luz del sol. La madera se deberia
tratar con un producto patentado que actle como barrera protecto-
ra, por ejemplo, un producto hidréfugo, una vez al afio.

- Tras el primer afio de uso, aplique un tratamiento de buena calidad
seguro para el uso de los nifios..

Reglamento sobre productos biocidas EU 528/2012

La madera tratada Wolmanit Cx-10 es un articulo tratado que incorpo-
ra productos biocidas: Carbonato hidréxido de cobre/Il/acido borico.
Protegen la madera del deterioro, la descomposicién y los ataques de
insectos. Manténganse alejados de la comida, la bebida y los utensilios
para alimentar a los animales.

Mantenimiento rutinario

Durante largos periodos de inactividad (particularmente durante el
invierno), se sugiere que los accesorios oscilantes se desmonten y se
guarden en un lugar seco. Asf, se prolongara la vida de tales accesorios

AVERTENCIA

Edad minima del usuario 3+ afios + El montaje de este juguete debe
llevarlo a cabo un adulto + Se recomienda en todo momento la su-
pervision de un adulto + No es conveniente para nifios menores de
36 meses: ya que posee partes pequefias que podrian causar asfixia,

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 27

conveniente para nifios menores de 36 meses: peligro de caidas -
Conserve las instrucciones de montaje, ya que podrfa necesitarlas en

el futuro - Coléquelo en una superficie planay a una distancia minima
de 2m de cualquier estructura u obstaculo + No debe instalarse sobre
superficies asfaltadas ni cementadas ni sobre cualquier otra superficie
dura * Se aconseja comprobar regularmente (por ejemplo al principio
de la temporada y, posteriormente, una vez al mes) que todas las
partes/fijaciones estén bien sujetas, lubricadas (si son metalicas) e
intactas y no presenten puntos ni bordes afilados. Sustituya, lubrique
0 apriete las partes/fijaciones seglin sea necesario. De no hacerlo, esto
podria resultar en lesiones o situaciones peligrosas + Debe compro-
barse regularmente que los componentes como columpios, cadenas,
cuerdas, etc. no presenten signos de deterioro. En caso de que algun
componente presente signos de deterioro, sustitdyalo. De no hacerlo,
esto podria resultar en lesiones o situaciones peligrosas + Mantenga a
los animales a una distancia segura de este producto * No introduzca el
material en la boca + Lave las manos después de cada uso + Advertencia:
puede provocar reacciones alérgicas en personas predispuestas.

@ A vvertenze di sicurezza

Per la sicurezza del montatore, quella dei vostri bambini e la vostra, pri-
ma di iniziare la posa e il montaggio della sabbiera e importante leggere
attentamente queste istruzioni.

Caratteristiche del legno

Questo articolo & prodotto in legno di elevata qualita. Prima della vendi-
ta, il legno e stato selezionato, trattato e lavorato con cura.

Il legno € un prodotto naturale e quindi nel tempo puo subire dei cam-
biamenti che possono manifestarsi nel modo seguente:

- Formazione di fenditure (fori, fessure, crepe) lungo le fibre. Queste
aperture sono dovute alla differenza di umidita sulla superficie e all'in-
terno del legno. Questo fenomeno e normalissimo e non influisce in
alcun modo sulla stabilita, la durata di vita e la garanzia del prodotto;

- Variazioni nella forma. Ogni cambiamento di forma & da considerarsi
minimo e non influisce in alcun modo sulla sicurezza di questo pro-
dotto;

- Scolorimento. L'esposizione diretta ai raggi solari puo provocare lo
scolorimento del legno, per cui ogni anno quest'ultimo andrebbe

27

@ 30/03/2017 16:37



protetto con un prodotto adatto
(per es. contro l'acqua

- Dopo il primo anno trattare il prodotto con un prodotto di protezione
di elevata qualita, adatto per i giochi in legno per bambini

Regolamento UE n. 528/2012 sui biocidi

Il legno trattato con Wolmanit Cx-10 e un prodotto lavorato che incor-
pora carbonato rameico/acido borico, due biocidi. Proteggono il legno
da marcescenza, putrefazione e attacchi d'insetti. Conservare lontano da
alimenti, bevande e mangimi.

Manutenzione

In caso di inutilizzo prolungato (in particolare durante la stagione inver-
nale), si suggerisce di smontare gli accessori quali ad esempio le altalene
e conservarle all'asciutto per prolungarne la durata

ATTENZIONE!

Etd minima dell'utente 3+ anni * E necessario I'assemblaggio di un adul-
to + Si raccomanda sempre la supervisione di un adulto + Non adatto
a bambini al di sotto dei 36 mesi: contiene pezzi piccoli - pericolo di
soffocamento, forme emisferiche - pericolo di soffocamento * Solo
per uso domestico « Solo per uso esterno + Non adatto a bambini al
di sotto dei 36 mesi. Pericolo di caduta + Conservare le istruzioni di
assemblaggio per usi futuri « Posizionare su una superficie piana, ad
almeno 2 metri da qualsiasi struttura o ostruzione + Non deve essere
installata sul cemento, l'asfalto o qualsiasi altra superficie dura + Si
consiglia, su base regolare (ad es. all'inizio della stagione e una volta al
mese dopo di allora), di verificare che tutte le parti/l'equipaggiamento
principali siano sicuri, ben oliati (se metallici), non presentino punte/
bordi taglienti e siano intatti. Se necessario, sostituire, oliare e/o serra-
re. La mancata osservanza di queste indicazioni potrebbe comportare
infortuni o pericoli + Qualsiasi elemento fissato, come altalene, catene,
corde, ecc. deve essere regolarmente esaminato alla ricerca di segni
di deterioramento. Sostituirlo se presenta segni di deterioramento. La
mancata osservanza di queste indicazioni potrebbe comportare in-
fortuni o pericoli + Tenere gli animali a distanza di sicurezza da questo
prodotto + Non mettere il materiale in bocca * Lavare accuratamente
la mani dopo 'uso * Awertenza: in soggetti predisposti puo provocare
reazioni allergiche.

@ sicherheitshinweise

FUr die Sicherheit des Monteurs, die Sicherheit Ihres Kindes und fur
Ihre eigene Sicherheit ist es wichtig, dass diese Anleitung vor Beginn der
Positionierung und Montage des Produkts vollstandig gelesen wird.

Hinweise zur Holzbeschaffenheit

Dieses Produkt wurde aus hochwertigem Holz hergestellt. Das Holz
wurde vor dem Verkauf sorgfaltig ausgewahlt, behandelt und bearbeitet.
Holz ist ein Naturprodukt und kann sich daher im Laufe der Zeit veran-
dern. Die Veranderungen kdnnen sich wie folgt manifestieren:

- Eskénnen sich Offnungen (Licken, Schlitze, Risse, Spalten) entlang
der Holzfaser bilden. Diese Offnungen entstehen durch den

Feuchtigkeitsunterschied auf der Holzoberflache und im Inneren des
Holzes. Dies ist zu erwarten, vollkommen akzeptabel und beein-
trachtigt die eigentliche Stabilitdt, Lebensdauer und Garantie des
Produktes keinesfalls.

- Veranderungen in der Form. Jegliche Formveranderung wird geringfu-
gig sein und die Sicherheit sowie die Freude an diesem Produkt nicht
beeintrachtigen.

- Das Holz kann unter Sonneneinstrahlung verblassen. Das Holz sollte
jedes Jahr mit einem geeigneten Produkt, z.B. zum Schutz vor Wasser,
behandelt werden.

Behandeln Sie das Produkt nach dem ersten Gebrauchsjahr
mit einem hochwertigen Pflegemittel, das fUr den Einsatz an Kindersel-
zeug geeignet ist.

Verordnung (EU) Nr. 528/2012 zu Biozidprodukten

Mit Wolmanit Cx-10 behandeltes Holz ist ein behandeltes Produkt,

das die folgenden Biozidprodukte enthalt: Kupferhydroxidcarbonat/Il/
Borsaure. Diese schutzen Holz vor Faulnis, Verrottung und Insektenbe-
fall. Von Lebensmitteln, Getranken und Tiernahrung fernhalten.

Instandhaltung

Es wird empfohlen, dass Gerdte wie Schaukeln bei langerer Nichtver-
wendung (insbesondere im Winter) abgebaut und an einem trockenen
Ort gelagert werden. Dies verlangert die Lebensdauer eines solchen

28

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 28

(O]

®

ACHTUNG!

Das Mindestalter fur Benutzer betragt 3+ Jahre + Montage muss durch
einen Erwachsenen erfolgen - Sollte nur unter unmittelbarer Aufsicht
von Erwachsenen benutzt werden + Nicht fUr Kinder unter 36 Monaten
geeignet: Kleinteile - Erstickungsgefahr, Halbkugelformen - Erstickungs-
gefahr -+ Nicht geeignet fur Kinder unter 36 Monaten - Sturzgefahr -
Nur zur Nutzung im Freien geeignet + Nur fUr den privaten Gebrauch +
Bewahren Sie die Montageanleitung fUr eine spatere Nutzung auf + Auf
einer geraden Oberflache platzieren, wobei ein Abstand von mindestens
2 m zu jedem Gebaude oder Hindernis gelassen werden muss -« Sollte
nicht Uber Beton, Asphalt oder anderen harten Oberflachen angebracht
werden + Es wird empfohlen, dass alle wichtigen Teile/Befestigungen
regelmaRig (also am Anfang der Saison und danach monatlich) darauf
Uberpruft werden, ob diese sicher und gut gedlt (falls metallisch) und
intakt sind, und keine. Es wird empfohlen, dass alle wichtigen Teile/
Befestigungen regelmalig (also am Anfang der Saison und danach
monatlich) darauf Uberprift werden, ob diese sicher und gut gedlt (falls
metallisch) und intakt sind, und keine scharfen Ecken und Kanten aufwei-
sen. Ersetzen, ¢len und/oder ziehen Sie die Teile fest, wenn notig. Wenn
Sie dies nicht tun, kann dies zu Verletzungen oder Gefahren fuhren -
Jegliche Befestigungen wie Schaukeln, Ketten, Seile etc. missen regelmafig
auf Abnutzung Uberpruft werden. Ersetzen Sie jegliche Befestigungen,
wenn diese Abnutzungen aufweisen. Wenn Sie dies nicht tun, kann dies zu
Verletzungen oder Gefahren fuhren + Auler Reichweite von Tieren halten
+ Material nicht in den Mund nehmen + Nach der Verwendung, Hande
waschen + Warnhinweis: In Personen, die sensibel auf bestimmte Stoffe
reagieren, konnte es eine allergische Reaktion hervorrufen.

s @

paiiusall 34 penl o) 2all
Hu pad Jleall el al s il ks,
Dl alaain) vie (udl HLS (e aila Gl ) S 58 ) 5 s paaaly,
L sl alasiud
L lhall o sgll A aladindl
b (5 a adal - 35 36 O 50 JahOU AladinY mlay Y
SLuay)
SUAY) i -4y S Caal JIK
el Jhlae s 36 050 Jil iy mlay Y
] Sliise aladiud Sleal) s i Aalal) cilaglailly Jadia)
G352l sl ULl mhaud e
alan¥ gl ,all mau) (358 S il it e e sale
s AY) salall xhau)
e 5 anasall oy e JEA dar (o) (5050 S oLl oty
dﬁ;ﬂ\} c&gﬂ\ (.\3\}5} c:\:\m:u‘)“ tks]\ua;& c\dshaé_).g_:uds
(31 (e Aniian S 13)) aia) JSEIL Lpasani g (lgild (g
LagiaSlu s LYY 5 ol a6 i sa 5 ade e S
me&p@)‘jwjéﬂ\ Jaiud e ga )
Ggan Lgie Hﬁ)}:}” Y dl“-’el-ﬂ“ pac LJL’?L:‘ 35 pall
Shalaall elia i ol lbia),
2 el Jie dialall o) ) e (g ) sal) oSl 5 55 i )
85 Lgdli iy Lo dga s VLAY @y ye 5 Jlall 5 <l S
alall ae il e Jayle seds Jla 8 Adlaall ¢ 321 Jlaguly
Dhlaa sl libia) &gas dde andy 38 Gl QL axe o,
DY) el adane el Sleadl il 5 S5 a5 el
plasiny) die  Jamall
adll L salall pua Y,
Jlaxia¥) 22y ) Juse ),
Ol Gl AN (sl At (Jad 350 ) geiiall Gy 382 5033
GUAL s Maaiul agodl,

OSTRZEZENIE!

Minimalny wiek uzytkownika: 3+ lat + Wymaga montazu przez osobe
dorosta. Zalecany jest staty nadzér osoby dorostej + Nie nadaje sie dla
dzieci w wieku ponizej 36 miesiecy: mate elementy - ryzyko zadtawienia,
ksztatty potkoliste - ryzyko uduszenia « Nie nadaje sie dla dzieci w wieku

30/03/2017 16:37



®

ponizej 36 miesiecy - ryzyko upadku * Tylko do uzytku domowego * Tylko
do stosowania na dworze + Zachowaj instrukcje montazu na przysztos¢

- Umiesci¢ na ptaskiej powierzchni, w odlegtosci co najmniej 2 m od
budynkéw i przeszkdd + nie nalezy instalowa¢ nad betonem, asfaltem i
innymi twardymi nawierzchniami « Zaleca sie regularne (tzn. na poczatku
sezonu, a nastepnie raz na miesigc) kontrolowanie wszystkich najwaznie-
jszych czesci i mocowan, w celu upewnienia sie, ze s bezpieczne,
dobrze nasmarowane (w przypadku elementéw metalowych), nie maja
ostrych zakonczen/krawedzi i sa nieuszkodzone. W razie potrzeby nalezy
je wymieni¢, nasmarowac i/lub poprawi¢ mocowanie. W przeciwnym
razie moze dojs¢ do obrazen ciafa lub sytuadji niebezpiecznych - Nalezy
regularnie sprawdzac stan techniczny wszystkich elementéw takich jak
hustawki, fancuchy, liny itp. W razie stwierdze- nia uszkodzen lub oznak
zuzycia nalezy wymieni¢ dany element. W przeciwnym razie moze doj$¢
do obrazen ciafa lub sytuadji niebezpiecznych - Nie wktada¢ materiatu do
ust + Po uzyciu umyc rece - Ostrzezenie: Moze wywotac reakcje aler-
giczne u 0séb podatnych na uczulenia.

@ VARNING!

Lagsta anvandaralder 3+ ar - Montering av en vuxen kravs - Tillsyn av

en vuxen rekommenderas alltid + Ej lamplig for barn under 36 manader:
sma delar - kvavningsrisk, halvklotsformer - kvavningsrisk + Ej lamplig for
barn under 36 manader - risk for fall « Endast for hemmabruk + Endast
for utomhusbruk + Behall monteringsanvisningarna for framtida bruk
Placera pa ett jamnt underlag pa ett avstand av minst 2 m fran byggnad-
er eller hinder + Far inte placeras pa betong, asfalt eller andra harda un-
derlag - Det rekommenderas att alla delar/fastanordningar inspekteras
regelbundet (t.ex. i borjan av sdsongen och varje manad darefter) for att
sakerstalla att de ar sakra och inoljade (om det ar metalldelar), inte har
nagra vassa spetsar/kanter och ar intakta. Byt ut, olja och/eller spann at
vid behov. Underlatenhet att gora detta, kan resultera i skador eller fara
+ Alla tillbehor som gungor, kedjor, rep, osv. maste inspekteras regelbun-
det for tecken pa slitage. Byt ut samtliga tillbehor som uppvisar tecken
pa slitage. Underlatenhet att gora detta, kan resultera i skador eller fara
+ Placera inte materialet i munnen - Tvatta handerna efter anvandning *
Varning: Kan orsaka allergiska reaktioner hos kdnsliga personer.

@ WAARSCHUWING!

Minimum leeftijd van gebruiker: 3+ jaar + Montage door een volwassene
vereist * Toezicht van een volwassene te allen tijde aanbevolen - Niet
geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden: kleine onderdelen -
verstikkingsgevaar, halfbolvormige onderdelen - verstikkingsgevaar * Niet
geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden - valgevaar + Niet voor
openbaar/commercieel gebruik - Alleen voor gebruik buiten + Bewaar
deze montage-instructies voor later + Plaats op een vlakke ondergrond,
op minimaal 2m afstand van andere structuren of obstakels + Niet install-
eren op beton, asfalt of enig ander hard opperviak + Wij bevelen u aan
regelmatig (d.w.z. aan het begin van het seizoen en daarna maandelijks)
te controleren dat alle hoofdonderdelen/bevestigingen stevig vast zitten,
goed geolied zijn (indien van metaal), geen scherpe punten/randen heb-
ben en niet kapot zijn. Wanneer nodig vervang onderdelen, breng olie aan
en/of draai bevestigingen stevig vast. Nalatigheid kan letsel of gevaar als
gevolg hebben + Alle bevestigingen, zoals schommels, kettingen, touwen,
etc,, dienen regelmatig gecontroleerd te worden op tekenen van slijtage.
Indien nodig dienen deze vervangen te worden. Nalatigheid kan letsel of
gevaar tot gevolg hebben - Stop het materiaal niet in de mond + Was de
handen na gebruik - Waarschuwing: dit product kan allergische reacties
veroorzaken bij vatbare personen.

@ VAROVANI!

Minimalni vék uZivatele je 3+ let - VyZaduje se montaZ dospélou osobou
- Doporucuje se po celou dobu dozor dospélé osoby + Nenf vhodné pro
deti mladsf 36 mesicu: drobné soucasti - nebezpeci udusent, polokulo-
vité tvary - nebezpeci zaduseni + Nenfvhodné pro déti mladsi 36 mésicl
- nebezpedf padu - Pouze pro domaci pouZitf - Pouze pro venkovnf
pouZit - Ponechejte si montazni navod pro budoucf pouzitf - Umistéte
na rovny povrch alespon 2 m od jakékoliv konstrukce ¢ prekazky -
Nesmf se instalovat nad betonovym, asfaltovym nebo jakymkoliv jinym
tvrdym povrchem - Doporucuje se, aby vsechny hlavnf dily/upevriovaci
prvky byly pravidelné kontrolovany (napf. na zacatku sezény a pak
jednou za meésic), zdali jsou Fadné zajistény, dobfe namazany (u kovovych
prvk{) a zdali nemajit zaddné ostré body/hrany a zdali jsou kompletnf.

V pripadé potreby je vymeénite, namazte a/nebo utahnéte. Pokud tak
neucinite, mdze to vést k Urazu ¢i ohrozeni + Vechna prislusenstvi, jako
napr. houpacky, fetézy, lana, atd., je nutno pravidelné kontrolovat, zda
nevykazujf pfiznaky opotrebent. Vymérite jakakoliv prislusenstvi, jestlize
zjistite priznaky opotrebeni. Pokud tak neucinite, mize to vést k Urazu ¢i
ohroZenf - Nevkladejte si materidl do Ust. Po pouZitf si umyjte ruce - Up-
ozornéni: O osob s prislusnou predispozici mze zplsobovat alergické
reakce

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 29

@ UPOZORNENIE

Minimalny vek pouZivatela je 3+ rokov + VyZaduje sa montaz dospelou
osobou - Dozor dospelej osoby sa odporuca po celd dobu « Nevhod-
né pre deti mladsie ako 36 mesiacov: malé castice - riziko zadusenia,
polgulové tvary - riziko zadusenia « Nevhodné pre deti mladsie ako 36
mesiacov - riziko padu + Iba pre domace pouZitie - Iba pre vonka-

jSie pouzitie + Ponechajte si navod na montaz pre pripad buduceho
pouzitia + Umiestnite na rovhom povrchu minimalne 2 m od akejkolvek
konstrukcie alebo prekazky « Nesmie sa instalovat nad beténovym,
asfaltovym alebo inym tvrdympovrchom + Odporuca sa pravidelna
kontrola (napr. na zaciatku sezény a potomo mesiac) hlavnych casti/
upevneni, ¢i su zaistené, dobrr naolejované (ak su kovové), ¢ina nich
nie su ostré body/rohy a ¢i st kompletné. V pripade potreby ich nah-
radte, naolejujte a/alebo utiahnite. Zanedbanie takejto ¢innosti moze
mat za nasledok Uraz alebo iné nebezpeclenstvo + Vietky pridavné
zariadenia ako hojdacky, retaze, lana a pod. musia byt pravidelne
preskusané ¢i nevykazuju priznaky opotrebenia. Vsetky zariadenia
vykazujlce priznaky opotrebenia vymente. Zanedbanie takejtocinnosti
moZe mat za nasledok Uraz alebo iné nebezpeclenstvo - Vyhnite sa
kontaktu s Ustami + Po pouziti si umyte ruky + Upozornenie: U citlivych
jedincov mdze vyvolat alergickd reakciu

@ ADVARSEL!

Minimum brugeralder 3+ ar « Skal samles af en voksen + Bar altid
anvendes under opsyn af en voksen - Ikke egnet til bgrn under 36
maneder: sma dele - fare for kvaelning, halvkugleformede former -
kvaelningsfare « Ikke egnet til bgrn under 36 maneder - faldfare + Kun til
hjemmebrug - Kun til udendgrs brug - Gem samlevejledningen til fremti-
dig brug + Placeres pa en jeevn overflade, mindst 2 m fra bygninger eller
andre forhindringer + Ma ikke installeres over beton, asfalt eller andre
harde overflader + Det anbefales at tjekke regelmaessigt (f.eks. i starten
af seesonen og derefter hver maned), at alle hoveddele/fastgarelser er
sikre, velsmurte (hvis de er af metal), ikke har skarpe punkter/kanter

og er intakte. Udskift, smar og/eller stram efter om ngdvendigt. Sker
dette ikke, kan resultatet blive personskade eller fare - Alle fastggrelser
sasom gynger, kaeder, reb osv. skal regelmaessigt undersgges for tegn pa
nedbrydning. Udskift fastgarelser, hvis der er tegn pa nedbrydning. Sker
dette ikke, kan resultatet blive personskade eller fare « Kom ikke mate-
rialet i munden - Vask haender efter brug - Advarsel: | praedisponerede
personer kan det forarsage allergiske reaktioner.

@ FIGYELMEZTETES!

Minimalis felhasznalok kora 3+ év + Felnétt 6sszeszerelése
szikséges « Minden alkalommal egy felnétt fellgyelete mellett ajan-
lott + Nem alkalmas 36 honapnal fiatalabb gyerekek szamara - apré
részek, fulladasveszély, félgomb alaku alakzatok - fulladas veszély

- Nem alkalmas 36 hénapnal fiatalabb gyerekek szamara - esési
veszély « Csak otthoni hasznélatra « Kultéri hasznélatra « Orizze a
szerelési utasitast késébbi hasznalatra « Helyezze egy vizszintes
felUletre, legalabb 2 m-re barmely épitménytdl vagy akadalytol -
Nem telepithetd betonra, aszfaltra vagy barmely mas kemény fellle-
tre « Azt ajanljuk, hogy a rendszeres hasznalat alatt (vagyis a szezon
elején, majd azutan havonta) valamennyi fébb rész/szerelvény biz-
tositva legyen, j¢l olajozva (ha fém), hogy ne legyenek éles részek és,
hogy sértetlen legyen. Cserélje ki, olajozza és/vagy tegye feszesebbé
ha szlkséges. Ennek elmulasztasa sérulést vagy veszélyt okozhat *
Minden felszerelést, példaul hintat, lancokat, kdteleket, stb. rendsze-
resen meg kell vizsgalni min&ségromlas szempontjabol. Cseréljen ki
minden mellékletet, ha a minéségromlasnak jeleitaldalhatok. Ennek
elmulasztasa sérulést vagy veszélyt okozhat * Az anyagot ne vegye
szajba + Hasznalat utan mosson kezet + Figyelmeztetés: Arra vald
fogékonysag esetén allergias reakciokat okozhat

@ UYARI!

Minimum kullanici yasi 3+ yil + Bir yetiskin tarafindan monte etmesi
gerekir + Her zaman yetiskin gdzetimi 6nerilir » 36 ayliktan kigUk ¢ocuklar
icin uygun degildir - kiicUk parcalar, bogulma tehlikesi, Yarim Kuresel
Sekiller - Bogulma Tehlikesi + 36 ayliktan kucuk ¢ocuklar icin uygun
degildir - dusme tehlikesi * Yalnizca ev kullanimiicin + Yalnizca dis mekan
kullanimi - Montaj agiklamalarini ileride kullanim icin saklayin « Herhangi
bir yapidan veya engelden en az 2 m uzakta dUz bir zemine yerlestirin
Beton, asfalt veya herhangi diger bir sert zemin GUzerine kurulmamalidir +
TUm ana parcalarin/ tespit elemanlarinin glvenli, (metalikse) iyi yaglan-
mis oldugunu, keskin noktalar/kenarlar olmadigini ve saglam oldugunu
gormek icin duzenli olarak (mevsim basinda ve sonra her ay) kontrol
edilmeleri dnerilir. Gerektiginde degistirin, yaglayin ve/veya sikilastirin.
Bunlarin yapilmamasl yaralanmaya veya tehlikeye yol acabilir - Salincak,
zincir, halat vs. gibi ekler bozulma belirtisi olup olmadigini gérmek icin
duzenli olarak incelenmelidir. Bunlarin yapilmamasi yaralanmaya veya

29

30/03/2017 16:37



tehlikeye yol acabilir « Latfen materyali agziniza koymayin + Kullanimdan
sonra elleriyikayin « Uyart: Meyilli kisilerde alerjik reaksiyonlara yol acabilir

e MPOEIAOMOIHZH!

EAGyiotn nAkia xpriotn 3+ €tn + Amtatteltal cuvappoAdynon arnd
EVAALKA * ZUVLOTATAL N oUVEXNG ETLBAEPN amo eviAka « Aev elval
KATAMNAO yLa TTatdLd KATW TWwv 36 HNVWV: TIEPLEXEL ULIKPA KoppdTLa -
klv&uvo TviypoU, hptowatpikd oxrpata - kivbuvog vtypou « Aev eivat
KATAMNAO yLa TtatdLd KATw Twv 36 pnvwv - kivéuvog Trtwang * Movo
YL OLKLAKD Xprion + Movo yla eEwteptkr| xprion + PUAGETe TG 08nyteg
OUVAPHOAGYNONG YLa HEAMOVTLKT XPrion * TOTIOOETHOTE O eTiTedn
EMUPAVELA OE ATTOOTAON TOUAAYLOTOV 2mM aTIO OTIOLASHTIOTE KATAOKEUN T
TIPOEEOXN + N TOTIOBETNON Sev TIPEMEL Va yiveTal TTAVW aTtO OKUPOSENQ,
AOPAATO 1| OTIOLASNTIOTE GAAN OKANP ETILPAVELA * XAG CUHBOUAEVUOUPE
VA EAEYXETE TAKTLKA (SnA. atnv evapén tng Bepvng TepLddou kat,
KaTOTIWY, pla popd To prva) av oAa ta Baotkd eEaptrpata/ eGaptrpata
ouvappoyng etvat ac@aAr), owotd Aadwpeva (av elvat HETAMIKA), Xwplg
atxpnPeA Akpa/ TIPOEEOXEG Kat akepaLa. AVTIKABLOTATE, A\aSWVETE kaun
oplyyete Ta e§aptripata OToTE aratteltal. ALaOopPETIKA, EVEEXETAL VA
TIPOKUWEL TPAUPATLOPOGC 1) KIVEUVOG * TuXOV EEQPTrHATA TIPOCSEONG
OTIWG KOUVLEG, AAUGLEEG, OXOWLA KATL. TIPETTEL VA EAEYXOVTAL TAKTLIKA yia
evbel&elg pBopdg. Avtikataaotr|ote oToLloSHToTE e6APTNHA TIPOTSEDN,
av uttépyouv anuasdila eBopdag. ALaQOpPETIKA, EVOEXETAL VA TTIPOKUEL
TPAUPATIOPOG 1) KvSuvog + Mn BAleTe TO UAKO 0To otdpa * MAgveTe
TA XEPLa PETA aTtd TNV xprion + Mpocoxn:Evéexetal va ipokAnBouv
AMEPYLKEG QVTISPACELG Og dTopa He TipoStdbeon

@ &4

RICHE 3+ i

s N AL

TRV B A

P EAEH]

D IRP IO

AiEE 36 MHLLFHILE - NMBAZ BB

FHIER - AEEGR

fﬁi%#ﬂ%ﬁmﬁﬁﬁ@u&%%ﬁ@,Kﬁé364ﬁu
Ho

T, ERRIX U] AR A AL A

JRCE T ER B AR T ) AT 2/ 2 KK 2R i

A LIAETKYE AP BT AT At A SR 1 |

BVCEW (FW2H, ZJEEH) RERTA LR/ RS %

ffafEl Bl GEAREEE BRI/ 1A% H e i o

Plo ERE S BN/ BT BT R I E e

WAGEWIREITA AT (BIINRKT . %% @R AR

Fo HAWRLR, NHEH

BEEo 75 AT g St Bt T BUE F .

IRIRES ) ONEL R

MJEET.

B X HEARNE, Erits B BUU .

30

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 30 @ 30/03/2017 16:37



31

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 31 @ 30/03/2017 16:37



Plum Products Ltd,
The Cliff, Middle Street,
Ingham, Lincolnshire,
LN7 2YQ, UK

Tel: +44 (0) 344 880 5302
Fax: +44(0) 152 273 0379

customerservices@plumproducts.com
www.plumplay.com

Copyright Plum Products 2017

Plum Products Australia Pty Ltd
Suite 303, 154 - 158 Military Road
Neutral Bay

NSW, 2089

AUSTRALIA

Helpline: (02) 8968 2200

Email: Aushelpdesk@plumproducts.com

00443_Woodland Treehouse_IM_27622.indd 32

€ G CE

00443

30/03/2017 16:37



